Règlement Global sur la protection des données 
· Suite aux modifications du 25 mai 2018 du RGPD qui régit sur la protection des données, nous devons nous montrer transparents sur l’exploitation des données personnelles que nous vous demandons.

· La fiche d’inscription, les photos, vidéos sont sauvegardées, stockées, manipulées pour une durée de 2 ans à partir de la date d’inscription sauf cas particulier mais vous serez informés. 
· Certaines données personnelles sont transmises à des tiers pour générer des licences, pour faire des demandes de subvention auprès de la ville etc.

· Les données personnelles sont exploitées par les membres du bureau ou toute personne le représentant pour vous informer sur les cours, stages, évènements divers liés directement au club ou autres clubs liés à la pratique martiale et pour promouvoir le club dans un but non lucratif.
Date :





Signature 

(avec la mention lue et approuvée)

Conformément au RGPD du 25 mai 2018 de la loi informatique et Libertés, vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition aux informations vous concernant.





Conformément à l’article 27 de la loi informatique et Libertés, vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition aux informations vous concernant.








Pour tout renseignement, merci de contacter Aurélie Le Mée au 06.09.79.65.69

Mail : secretaire.cuulongvodao.nantes@gmail.com
Facebook : https://www.facebook.com/CuulongNantes/?ref=bookmarks
Site internet : https://cuulongvodao-nantes.sportsregions.fr/

